
①分電盤の電源を入れる。分電盤
※分電盤のない教室（S410・C201・C202・C301・C302・C401・W201・W301・
W302）は、AVラックの主電源を入れる。 AVラック

②プロジェクター使用の場合は、リモコンでプロジェクターの電源をつけ、PCをHDMIケーブルに接
続し、AVラック内にあるスイッチャーの「PC」のスイッチを押す。（スイッチが黄色になっていれ
ばOK）スイッチャー

③DVD、Blu-ray、CDを再生する場合は、リモコンでDVDプレーヤーの電源をつけ、スイッチャー
は「BD」を押す。スイッチャー

※モニターはリモコンで電源を入れる必要はありません。

🔙トップページに戻る

横向き推奨
下線部分をクリック（タップ）すると詳細が確認できます。

基本的な手順１
基本的な手順２



③マイク使用方法
・赤外線マイク（充電式）使用後はマイクの電源をオフにして、マイク充電器に戻してください。
（充電器の赤ランプ点灯：充電中、緑ランプ点灯：充電完了、赤点滅：エラー、赤点滅している場合
は学務課まで。）

S棟：S103，S203，S303， S403，S404 N棟：N103，N203，N303，N304，N403，N404，N410
C棟：C201，C204，C301，C303，C401，C402 W棟：W110，W201，W301，W302

・電池式ワイヤレスマイク音が出ない場合にはＡＶラックのマイク電源が付いていることを確認して
ください。電池切れの場合は、学務課まで。
S304，S3１0，S410，N411
・マイクが設置されていない教室：有線マイク、ポータブルマイクの貸出あり。⇒学務課まで。

🔙トップページに戻る

基本的な手順１
基本的な手順２

横向き推奨



✅分電盤の主電源は入っていますか？
主電源以外の電源も全てONになっているか確認してください。
※「モニターテレビ」の電源がOFFになっていることがあります。

電源が入っているとランプが赤く光ります。
（ランプのない分電盤もあります。）

主電源以外の電源

モニターテレビ

主電源以外の電源

扉をあけると

※分電盤は、黒板側の入り口入ってすぐにあります。（例外もあり）

🔙トップページに戻る

基本的な手順１
基本的な手順２



AVラックの「主電源」、その他「電源」はすべてONに。

一般的なAVラック（黒板向かって左側に設
置されていることが多いです。）

主電源

Blu-ray・DVDプ
レーヤー

音量調節ツマミ
「BD/PC音声」Blu-ray・DVD
プレーヤー再生時、PC音声出力
時の音量調整はこちらで行って
ください。

有線マイク使用
時の差込口

スイッチャー
Blu-ray・DVDプレーヤー再生時は「BD」を、
PC接続時「PC」を押してください。

🔙トップページに戻る

基本的な手順１
基本的な手順２



オレンジ色：選択
緑色、点灯なし：選択されていない
※色が薄いなど判別ができない場合は、スイッチを押すと切り替わるので、
押しながら様子を見てください。

よくある！⇒必ずオレンジ色になっていることを確認してください。

パソコンやBlu-ray（DVD）をプロジェクター・モニターに投影する場合は、
スイッチャーの切替が必要です。

パソコンを接続したいとき BD（DVD）を接続したいとき

スイッチャーはAVラックの中にあります。

🔙トップページに戻る

基本的な手順１
基本的な手順２


